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To Sokipto anoteAeitatl ano deratpeig (13 ) Sartudoypapnpéveg ocAideg.

1. Na anavtroete oT1g £pWT0E1S areubeiag oTov KEVO XMPO KAT® arto Kabe epmtnon.

2. Av 0 Kevog x®pog dev eival apKeETOg, NITOPEITE va ouveXioete OtV Kevr) oeAida oto t€dog
ToU e€etaotikou HoKkipiou, @povtilovtag va ypdayete tov apldpo g aoknong. MoAuft
propeite va XprotoIIon)0eTe IOVO OTa OXNPATA KAl T1G YPAPIKES ITAPAOTAOETG.

3. Antayopeuetat 1 xprjon 6§10pO®@TIKOU UAKOU.

4. Erutpénetal n Xpr)on o@paylopevng Kat jn rpoypappati{Opevng UToAOY10TIKG UNXA VLS.
5. Zto t¢dog tou e§etactikoU dokipiou ermouvartetatl turnodoyo. Na pnv agpaipebei anod to
e€etaotko doxkipo.

MEPOZX A': ( 30 povadeg )

To mpoto pépog aroteAeitatl aro €€ ( 6 ) epwtrjoelg. Na anavirjoete oe OAEG 11§ epwtrjoelg. Kdabe
owotr) andvinon Babpoloyeitatl pe mévee (5 ) povadeg.

1. Muwa pridda §exkva aro ) B6¢on A, niepva and ) 6¢on B kat teppatilet ot 6¢on T

A r B
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o 1.2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 0éom(m)
a) ITow eivat n apxikr) O£0n WG PIAAAG;  --------==-=-==mmmmmmmmmm oo [1.1]
B) MMotwa eivat n tedikr) O£01 NG PIAAAG;  —-=--========mmmmmmmmommoooee 1]
v) Na oxebidoete 1o Hidvuopa tng petatormong. [p.1]

8) Na uroAoyioete:

i. Tn petatoron g priadag. [p-1]

ii. To ouvoAkd Srdotnpa mou 61avuoe 1 Praia. [p.1]
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2. X10 1o KAt Saypappa gaivetratl 1 ypaQikr napaoctaon g 0€ong x oe oxXeon Pe to xpovo t
yua tpia kKwvnta A, B kat I mou kwvouvtat eubuypappa.

x(cm) 164

[1.3]
Al —————————————————
B
R e
B) [Toto KN1o €xel ) peyadutepn taxuinta; Na dikatodoyr)oete v anavinorn oag. [p.2]

3. Na oxedidoete kat va ovopdoete Tig SUVAPELS TTOU ACKOUVIAl OTd IO KAT® OoPata L1 KAt Lo.
[1.5]

2

I —
X HoyVTNG

Abkeo Bepyivag Yel.2 and 13



I'pantéc mpoaymywucéc eEetdoeic Duokng Maiov 2014

4.a) T1 evvooupe pe 1ov 0po adpdvela; [p.2]

B) Zin pia dxpn evog vrpatog eivat despévo eva Bapu copa
padag m, onwg @aiveratr oto dutdavo oxnpa. Av tpafriSoupe
anotopa 1o vijpa eivat duvatov va korei. Na e§nynoete yuati
propei va oupBei autod. [1.3]

B) Otav 1o [Idoxa toouykpifoupe ta KOKKIva afyd, ravia 1o éva arno ta duo
ortadel. Na ermAedete mota ano g 6Uo 1o KAt MPotacelg eival omot).

i) «omadet to afyo rmou dexetal peyaiutepn duvapn»

ii) «omadet to afyo pe 1o mo aduvapo tCOPAL

Na dwkatoAoyroete v anavinor] oag. [1n.3]
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6.a) Na dwoete tov oplopo tou €pyou piag otabeprg dSuvapng. [p.2]

B) Zopa X petakwveitat and ) O¢on A ot O¢on I, 6nwg gaiveratr oto 1o Katw oxrnpa. Na
urtoAoyioete 10 £pyo g Kabe duvapng.

Atvovtat: N = 30N, B = 30N, F = 40N kat x = 3m. [p.3]
N
A
F E IIIIIII
r p—
A X 2T

A\ 4

B

MEPOZ B': ( 40 povadeg)

To 6eutepo pépog artotedeitatl aro €81 ( 6 ) EPWTHOEIS ATIO TIG OTI0ieg TIPETIEL va eTNAESETE KAl va
araviroete povo otig téagoepig ( 4 ). Kabe owotr) andvinon Babpoloyeitat pe 6exa ( 10 )
povadeg.

7.a) Na ypayete iote eva oopa ektedet eubuypappn opalrn Kivnor). [1n.3]
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Y) £10 1110 KA OXNpa To CaAlyKAapt Kiveital oe eubuypappn tpoxXia pe otabepr) taxuvinta

pérpou u = 0,016m/s dravuovrag anootaon Ax = 158cm.

Na urnoAoyioete 1 Xpovikr) didpkela tng Kivnorg tou, divovtag tnv andvinor) oag pe duo

onpavuka yneia. [1.5]
u

A
v

AX

8. Katda v niepapatike) peAétn mg eubuypappng Kivnong 6Uo Kivnteov pe T Xp1on
XPOVOUETIPTTL] ITPOEKUYAV Ol IT10 KAT® tatvieg. O xpovopetpntrg priopei va kaver S0 Koukkideg
10 deutepoAertto, ( 6nAadr) 1o Xpovikd daotnpa ano ) pla Koukida otnv dAAn eival 0,02s ).

KWI]Té 1 [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
Kl\’nT() 2 [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
0 2 4 6 (cm)
a) T eidoug kivnon ektedouv ta duo kvnta; Na dikalodoynoete v andvinor) oag. [p.2]
B) oo xkvNto €xet peyadutepn taxutnta; Na dikatodoyr)oete v andavinor oag. [p.2]

V) An6 11§ 10 TTAV® TAvieg va 1poodlopioete v arootacn nou didvuoe 1o kKAOe apadrt pExpt
T Xpovikr) otyprn O,1s. [p.2]

8) Na urtoAoyioete v taxvutna 1OV U0 KIVNTOV. [n.4]
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9. Zto mo KAt daypappa PAernoupe ) petaolr) g taxuintag o 0XEon Pe To XpOvo yla eva

K1 1o 1o 0oIoio Kiveitat eubuypappa.

15
v
S
- 10 &
-]
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0

0] 4 8 12 16 20 24
t(s)

Na uroAoyioete:

a) Tig avtiotoxeg ermTaxuvoelg yia td Imo KAT® Xpovika daotrpata: [1n.3]
i. 0 — 8s:
ii. 8 — 16s:
iii. 16s — 20s:
B) To ocuvoAko Hidotnpa rou diavuce To KIvNTO. [n.4]
v) T peon taxuinta tou Kivntou yla to Xpoviko dtaotnpa aro Os pexpt 20s.

[1.3]
Abkeo Bepyivag Yel.6 and 13




I'pantéc mpoaymywucéc eEetdoeic Duokng Maiov 2014

10.a) ITowa kivnon ovopdadetat eubuypappn opada srmppaduvopevn; [p.4]

B) Eva autokivnto kwveitat pe taxvmta u = 12m/s. Ea@vika o 0dnyog Tou autoKivitou PAEret
0Tl Ta Pwta g tpoxaiag oe pla dractavpworn dvaypav KOKKIvo. AE0®GS Iatd @PEvo Kal Peoa oe
XPOVo 2s T0 auToKivnto otapata akpipwg oto onueio rou eivatl ta gota. ITowa nrav n andéotaon

TOU QUTOKIVI|TOU aIto Td Q®Ta Tpoxaiag, aro T oty ITou o 08nyog avilAn@OnKe 10 KOKKIVO;
[1.6]

4 O 00

11.a) Na ypdawete 11 ovopdfoupe ouvictapevr) dU0 1] IIEPIOCOTEPHV HUVAIE®V TTOU ACKOUVTAl O
[1.2]

éva owpa.
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B) 1o VA0 onpeio O aokouvtat ot duvapeg Fi = 7N, Fz = 3N, Fz = 13N, F4 = SN kat Fs = 4N.

N
F4 LFZ F3
O 7~
Fs
i. Na urntoAoyioete ) ouvictapévn tov duvdpemv otov aova X kat otov agova W. [p.2]

kot F ), va ug

ii. Apou Bpeite ) ouviotapevn oe kAOe afova Xk, xkatr ZF, 1) (F ohy

oly
oxedlaoete pe KATpaKa oto o KAT® ouotnua asovev. [p.2]

iii. Na oxebidoete oto rmo nave cvotnpa agovev t ouviotapévn duvapn wv Xk, xkar Xk, xkat

Va UTTI0AOYi0€TE TO PETPO TNG. [n.2]

v) Na unodoyioete v katdAAnAn duvaun Fe, €101 wote 1o onpeio O va 10opportet Kat va
0oXeD1A0ETE OTO MPONYOUHEVO OXI|Ha. [pn.2]
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12.a) Na diatuniwoete tov ip®@to vopo tou Neutwva. [p.5]

B) Zopa padag m = 2kg kiveitatl pe otaBepr| taxvutnta u oe opifovrio erirtedo rpog ta H6&8ia uno
Vv emtibpaorn twv duvdapemv 1ou gaivovial oto o KAt® oxnpa. To oopa davuel Saotnpa

X = 8m og xXpovo t = 4s.

u
AN e
Fi=;  Fs = 6N
—> F,=8N g |
erB i
! X =8m !
i. Na untodoyioete v taxunta 10U OOHUATOS . [p.2]
ii. Na unodoyioete ) duvapn Fi. [p.3]

MEPOX I'': ( 30 povadeg )

To tpito pépog arotedeitat ano tperg ( 3 ) epT0eIg Ao TIS OIToieg MPETEL va eTMAESETe Kal va
Auoete povo 1g 8o ( 2 ). Kabe owotry antavinon Babpoloyeitat pe dekanévre ( 15 ) povadeg.

13.a) Na diatuniwoete 1o deutepo vopo tou Nevtwva ( OspeAd1nrdng vopog tng pnxavikeg ).  [p.4]
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B) 'Eva copa £ pafag m = 10kg npepei oe Agio opifovrio eminedo, OTIOG @aiveral oto 1o KAt
oxnpa. Aoxkoupe oto oopa duvapn F = 40N, n omoia oxnpuatidel yovia 33° pe to opi{oviio

erirnedo Kal 10 cwWHA ArOKIA EIMTAXUVOT] d.

Atbovrat: nu 53°=0,8 xat ouvuv 53° = 0,6.

| F

i. Na oxedidoete 1ig Suvdpelg rmou aokouvtal 0To oOUA.

ii. Na avalAuoete ) duvaun F oe 0o kdBeteg ouviotwoeg Kat va T UTTOAOYioeTe.

y) Na urnodoyioete:

i. Tnv kaBetn SUvapn rou dHExetatl 1o owpa aro 1o opdvTio ertinedo.

ii. Tnv emtdxuvon tou cwpatog.

iii. Tnv taxvinta tou cwpatog petd amno Ss.

iv. To &idotnpa mou didvuoe To Kvnto ota Ss g Kivnor|g Tou.

[b.1]

[1.2]

[1.2]

[1.2]

[n.2]

[1.2]

Avkelo Bepyivag
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14. Ta v nepapatikn peAet v eubuypappev Kivnoemv, pla opdda pabniov
XP1NOHOIToiNoe Vv nelpapatik) d1atadn mouv @aivetratl oto o KAT® OXIPa KAl Ipe PETPTOEIS
yia ) O€o1n X ToU apaglou os OXEoT HE TO XPOVo t, O®G @aivetal oTov ITo KAT® rivaka
HETPIIOEDV.

opaét XPOVOLETPNTNG

t(s) | x(cm) | ulem/s)

4 0] 0 0]
aptotovia

1 2 4

2 8 8

3 18 12

4 32 16

S 50 20

a) Na oxedbiaoste oe Pabpoloynuévoug daoveg ) ypa@ikn rapdotacn tng Taxutniag Ttou
apadiov oe oxeorn pe 1o xXpovo t, u = f(t). [1.5]

B) Ao Vv ypa@ikr rapdotact) va UTTOAOYIOETe TNV eITAXUVoT ToU apasiou. [p.3]
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y) Na oxedidoete oe Babpodoynpuévoug adoveg ) ypa@ikr) rnapdotaon g 6€ong x tou apagiou

o€ OX£0T) HE 1o Xpovo t, x = f(t). [p.5]
8) Znv mo rAtw Xaptotawvia, va onUeEwoste tedeieg ( KOUKKIOES ), €101 wote 1 Lop@1n g
Tawiag va rneptypa@et moloTiKa v Mo IMave Kivnorn tou apagiou. [n.2]

apxn) mg Kivnong

15.a) Na Swatuniwoete ( pe Aoya ) ) ouvOr|Kn 100ppPOITiag evog UAIKOU Onpeiou, IAve oto ortoio

aokouvtatl HU0 1] KAl MEP100OTEPES OPloeTUTIEDEG HUVANELG. [1.3]

Abkeo Bepyivag Yel.12 amd 13



I'pantéc mpoaymywucéc eEetdoeic Duokng Maiov 2014

B) To oopa £ pafag m = 4,8kg 10opporiei pe ) Por|Bea tov
vnpatev N1 kat N2 onwg @aivetat oto dutdavo oxrpa.
Atvovtat: npo = 0,6 kat ouve = 0,8

i. Na oxedidoete 6Aeg 11 Suvdpelg mou aokouvtal

oto onpa Z. [1.3]

ii. [Toleg amo autég tig duvapelg mou oxedlaoate eival

duvapeig enagrg kat roteg duvaperg nediouv; [p.3]

iii. Na avalAuoete tig duvdpelg, orou xpetaletal Kat va ypAyete Tig ouvOKeg 100pPOITIAG Yyid TOV

KAOe dfova x katl Y exwplotd.

iv. Na urntoAdoyioete 0Aeg T1ig Huvapelg ITou ackouvtal 0to ooua Z.

[1.3]

[1.3]
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